£y

C2 GENERALITAT @

COMISSIO GESTORA DE LES PROVES D’ACCES A LA UNIVERSITAT °
& VALENCIANA , b
COMISION GESTORA DE LAS PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDA -

SISTEMA UNIVERSITARI VALENCIA
SISTEMA UNIVERSITARIO VALENCIANO

2

PROVES D’ACCES A LA UNIVERSITAT PRUEBAS DE ACCESO A LA UNIVERSIDAD

CONVOCATORIA:  JUNY 2014 CONVOCATORIA: JUNIO 2014

FisicA FisICA

BAREMO DEL EXAMEN: La puntuacién maxima de cada problema es de 2 puntos y la de cada cuestion de 1imws. Cada
estudiante podra disponer de una calculadora cierfita no programable y no gréfica. Se prohibe su Jizacion indebida
(almacenamiento de informacion). Se utilice o no laalculadora, los resultados deberan estar siempreebidamente
justificados. Realiza primero el célculo simbélicyy después obtén el resultado numérico.

OPCION A

BLOQUE | — CUESTION
La Luna tard&7 dias y 8 horas aproximadamente en completar una orbita circutadador de la Tierra, con un rag
de3,84 - 10° km. Calcula razonadamente la masa de la Tierra.

Dato: constante de gravitacion univergak 6,67 - 10711 Nm? /kg?

BLOQUE Il — CUESTION
Explica brevemente qué es el efecto Doppler. Indicana situacion fisica en la que se ponga de fiestoi este
fendbmeno.

BLOQUE Il - PROBLEMA
El espejo retrovisor exterior que se utiliza ercamion es tal que, para un objeto real situaBleana produce una image
derecha que es cuatro veces mas pequefa.
a) Determina la posicion de la imagen, el radiculwatura del espejo y su distancia focal. El espejs concavo
convexo? (1,2 puntos)
b) Realiza un trazado de rayos donde se sefial@ate |la posicion y el tamafio, tanto del objetoacde la image
¢Es laimagen real o virtual? (0,8 puntos)

BLOQUE IV — PROBLEMA
Por dos conductores rectilineos, indefinidos y lpiba entre si, circulan corriente YL I
continuas de intensidadése I,, respectivamente, como muestra la figura. La wistade
separacion entre amboses- 2 cm.
a) Sabiendo qué, = 1 A, calcula el valor dé, para que, en un punto equidistante
ambos conductores, el campo magnético totaBsea-10"5 k T. (1 punto)
b) Calcula la fuerz& (médulo, direccién y sentido) sobre una cayga 1 uC, que pasa
por dicho punto, con una velocidéd= 10° jm/s. Representa los vectorgs B y F. (1 “—>
punto) d=2cm
Dato: permeabilidad magnética del vagig= 4m-10~7 T m/A
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BLOQUE V — CUESTION +

Se desea identificar las particulas que emite ustascia radiactiva. Para ello se hacen pasar € 7
las placas de un condensador cargado y se obseevangs se desvian en direccién a la pl:

positiva y otras no se desvian. Razona el tiponuisién radiactiva y particulas que la constituye
en cada caso. -

»

BLOQUE VI — CUESTION

En febrero de este afio 2014, enNational Ignition Facility, se ha conseguido por primera vez la fusion nu
energéticamente rentable a partir de la reacpiba 3H — 4X + in. DeterminaZ, A y el nombre del element6 que sg
produce. Calcula la energia (E@V) que se genera en dicha reaccion.

Datos: masa del deuterion(?H) =2,0141u; masa del tritio,m(3H) = 3,0160 u; masa del neutromn(3n) =

1,0087 u; masa del nucleo desconociade(4X) = 4,0026 u; velocidad de la luz en el vacio= 3 - 108 m/s; unidad deg
masa atomicay = 1,66 - 10727 kg; carga elementaé, = 1,60 - 1071° C
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